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ЧИННИКИ ЕФЕКТИВНОЇ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

У СФЕРІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ  

ТА ЗАСОБИ ЇЇ ОПТИМІЗАЦІЇ 

Ефективність функціонування сфери фізичного виховання і спорту 

України багато в чому залежить від застосуванням сучасних управлінських 

технологій. Вся діяльність, яка здійснюється в сфері є діяльністю 

управлінською, як за формою так і за змістом. Фізичне виховання і спорт - 

одна із соціальних сфер діяльності суспільства. 

«Сфера фізичної культури і спорту, - зазначено в Законі України «Про 

фізичну культуру і спорт», - упорядкована сукупність органів державної влади 

та місцевого самоврядування, організацій, закладів та громадян, що 

здійснюють діяльність в інтересах розвитку фізичної культури і спорту, та 

суспільні відносини між ними» [7]. Названа сфера має свою нормативно - 

правову базу діяльності, систему комунікацій, підготовки кадрів, інші ресурси, 

усім цим необхідно управляти для досягнення соціально-важливих цілей, до 

яких прагне сфера фізичної культури і спорту. 

Управління сферою фізичного виховання і спорту – це система 

конкретних форм і методів свідомої діяльності, спрямованої на забезпечення 

ефективного функціонування і планового розвитку сфери, з метою більш 

повного задоволення потреб людей у фізичному вдосконаленні [3]. 

На різних етапах розвитку в управлінську науку суттєвий внесок 

зробили такі українські вчені, як: О.Терлецький, М.Павлик, М.Драгоманов, 

М.Зібер, С.Подолянський, М.Туган-Барановський, I.Вернадський, 
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М.Вольський, Г.Цехановецький, К.Воблий, І.Найнаровський, В.Бандера, 

І.Коропецький та інші [2]. 

Якість та результати функціонування будь-якої соціальної системи 

безумовно залежать від її кадрового забезпечення [3]. Кадрове забезпечення 

сфери фізичного виховання і спорту України повинно відповідати тим 

завданням, які сформовані суспільством на сучасному етапі [1]. Це, перш за 

все, покращення стану здоров'я населення, зниження захворюваності.  

Виконання певних управлінських функцій забезпечує суть та зміст 

управлінської діяльності на всіх рівнях фізкультурно-спортивної організації. 

Саме через їх реалізацію здійснюється управління спеціальними функціями 

організації, тобто тими, які притаманні конкретній організації сфери. 

Праця керівника в сфері фізичного виховання і спорту має особливості, 

які притаманні управлінській праці в соціальних системах. Специфіка цієї 

праці полягає у тому, що керівники не виробляють матеріальних цінностей або 

послуг, а забезпечують управління діями, потенційною здатністю і поведінкою 

людей, котрі виконують ті чи інші функції, які скеровані на конкретний 

результат (підготовка спортсменів, оздоровлення населення, проведення 

змагань та ін.). Керівник-фахівець є адміністратором, організатором, лідером, 

виховником підпорядкованого йому колективу [4, 5, 6].  Тому, він повинен не 

тільки визначати цілі та завдання організації, розробляти стратегію її розвитку, 

але і компетентно визначати методи успішної роботи. 

 Рівень підготовленості керівника повинен відповідати всім вимогам 

сьогодення. Таким чином, праця фізкультурного керівника має комплексний 

характер. Його діяльність містить елементи, які відповідають праці 

менеджера, тренера, педагога, психолога та ін. Часто різні види праці 

виконуються паралельно, що потребує від фізкультурного керівника прояву 

специфічних особистісних якостей та ситуаційного мислення. Перелік 

важливих аспектів діяльності керівника включає: попередню підготовку, 

опанування сучасних методів набору кадрів, планування кількості робочих 

місць, розробки вимог, які ставляться до працюючих; комплектування 
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персоналу, його навчання та інструктування, спілкування з персоналом, 

мотивацію, врахування інтересів, атестацію персоналу [6]. 

 Врахування керівником всіх вищезазначених аспектів дасть змогу: 

бачити діяльність організації вцілому, системно адаптувати її до впливів як 

внутрішнього, так і зовнішнього середовища, виходячи з конкретної ситуації; 

кваліфіковано аналізувати проблему, готувати і вибирати альтернативні 

рішення, передбачаючи при цьому можливі їх наслідки; приймати 

організаційні рішення і виконувати процедурні дії (заохочувати і карати, 

відзначати своїх підлеглих, делегувати повноваження і завдання та ін.); 

передавати свої ідеї, розробки, накази, розпорядження в усній та письмовій 

формі, вміло будувати свої стосунки з колегами як в середині, так і за межами 

організації [5]. 
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ВИКОНАННЯ РОБІТ З БУДІВНИЦТВА ТА МОНТАЖУ В ГАЛУЗІ 

ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ ЗА СПЕЦИФІЧНИХ УМОВ АБО ОСОБЛИВИХ 

ОБСТАВИН 

 

Телекомунікації та Інтернет-технології складають один із 

найважливіших напрямів ІТ-сфери, що стрімко розвивається. Революційні 

зміни, які відбуваються в нашому житті, бізнесі, соціальній та промисловій 

інфраструктурі, пов'язані саме з телекомунікаціями та мережевими 

технологіями. Вже нікого не дивує те, що знаходячись на величезній відстані 

від місця події, можна бути її повноправним учасником, будь-то бізнес-форум, 

комерційний проект або наукова конференція. За оцінками експертів 

впровадження багатьох революційних телекомунікаційних технологій 

намічається на початок-середину 2030-х років. Вже зараз на підході до 

впровадження такі новітні технології як Інтернет речей, Інтернет-телебачення, 

мобільний зв'язок покоління 5G, тощо. Щорічне зростання на 25% сектору 

інформаційно-комунікаційних технологій та телекомунікацій суттєво 

перевищує показники росту кращих економік світу, а світові ІТ-бренди в 

галузі телекомунікацій стали найвдалішими бізнес-проектами останніх 
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